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Deposito libri
01.S1.20

Montacarichi
01.S1.23

Filtro PDF Dep. libri
01.S1.21

Deposito libri
01.S1.22

Cavedio impianti
01.S1.05

Filtro PDF
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Distributivo scale
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Locale tecnico
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Autorimessa 59 posti
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NB: I banchi delle aule saranno equipaggiati con prese elettriche in corrispondenza di ogni seduta. Tali equipaggiamenti saranno in fornitura con l'arredo. 
A progetto si prevede la realizzazione della distribuzione principale incassata a pavimento ed i cavi elettrici di alimentazione delle postazioni che 
verranno infilati una volta completati gli arredi. La corretta posizione delle risalite nei banchi dovrà essere concordata con la Direzione Lavori sulla base 
del layout esecutivo e costruttivo dell'arredo.
NB: Per ogni punto di predisposizione del videoproiettore saranno previste:
necessità impiantistiche per antifurto elettronico videoproiettore:

- 1 tubazione ∅ 20 per cavo sensore da videoproiettore e 1 presa 10/16A
necessità impiantistiche per videoproiettore:
- 2 tubazione ∅ 25 per segnale audio ( 1 cavo VGA, 1 cavo  CAT 6) e 1 presa 10/16A

NB: Le predisposizioni dovranno essere coordinate con l'arredo
NB: Le scatole di derivazione dovranno essere posizionate preferibilmente sulle tramezze dei singoli locali.
NB: Dove non sono esplicitamente riportati indicazioni per la posa delle tubazioni, del tipo di cavo, della linea di alimentazione, della linea di accensione 
del singolo apparecchio illuminante, ecc. Ecc., bisogna attenersi a quanto indicato nella tavola dei particolari costruttivi vari e a quanto indicato nei tipici 
riportati sulle singole tavole.
NB: Le conduttore elettriche funzionanti a tensione diversa (230/400 Volt - 24 Volt) siano opportunamente separate mediante idonea segregazione.
NB: Le presenti planimetrie non sono da ritenersi valide ai fini architettonici. Tutte le apparecchiature elettriche indicate dovranno essere confermate in 
loco, in base agli imprevisti edili e di arredo.
NB: Gli attraversamenti sottotraccia delle pareti devono essere eseguiti sempre in orizzontale o verticale, privilegiando lungo il soffitto e i lati delle 
pareti stesse.
NB: La posizione effettiva dei corpi illuminanti dovrà essere verificata in fase di installazione sulla base delle opportunità e/o imprevisti architettonici o 
di arredo.
NB:  Sistemi di staffaggio e sostegno delle tubazioni e componenti [Tutti i componenti degli impianti facenti parte del progetto esecutivo posati in cavedi 
e/o locali dedicati o nello spazio libero fra i controsoffitti ed  i solai, dovranno essere opportunamente staffate con staffaggi antisismici secondo la 
normativa vigente (Norme tecniche per le costruzioni NTC 2018 D.M. 17/01/2018, Linee di indirizzo per la riduzione della vulnerabilità sismica 
dell'impiantistica antincendio - Ministero dell'Interno 2011, Linee guida per la riduzione della vulnerabilità di elementi non strutturali, arredi e impianti - 
Protezione Civile 2009)]
NB: Si dovrà prevedere la corretta compartimentazione e protezione al fuoco dei transiti impiantistici. Per la verifica e la corretta localizzazione dei 
compartimenti previsti, si faccia riferimento alla pratica di prevenzione incendi depositata
NB: Nelle cassette di derivazione deve essere garantita una riserva di spazio approssimativamente non inferiore al 30% dello spazio occupato da cavi, 
morsetti etc. (Obbligo normativo previsto dalla Norma CEI 64-8, VII edizione)
NB: La Corretta posizione ed il percorso dell'ingresso della linea elettrica e della linea telefonica saranno da verificare con la Direzione Lavori
NB: La Corretta posizione dei canali metallici sarò da verificare in cantiere con la Direzione Lavori e con la corretta posizione dei canali della 
ventilazione meccanica
NB: Le tubazione degli stacchi dal canale metallico sono in PVC ∅ 32 e ∅ 40
NB: Tutte le calate previste per l'alimentazione dei quadri elettrici dovranno essere realizzate con tubazioni corrugate o canaline ad incasso nelle 
contropareti. 
NB: Tutti i cavi elettrici dovranno possedere classificazione ai fini della resistenza al fuoco non inferiore a Cca-s1b-d1-a1 in conformità alla direttiva 
UE305/11 (CPR) 

NB: LE PRESENTI PLANIMETRIE NON SONO DA RITENERSI VALIDE AI FINI ARCHITETTONICI.

PARTICOLARE POSTAZIONE LAVORO UFFICI
VISTA FRONTALE

ESPLOSO ASSONOMETRICO PRESA UNEL+BIPASSO ESPLOSO ASSONOMETRICO PRESA TRIPLA DATI
Scatola da incasso 
a tre posti

Supporto a tre posti

Presa Bipasso 10/16A

Presa Unel 10/16A

Placca a tre posti

Scatola da incasso 
a tre posti

Supporto a tre posti

Presa RJ45 Cat6

Presa RJ45 Cat6

Placca a tre posti

Presa RJ45 Cat6

PARTICOLARE QUADRO ELETTRICO PRESE

Tubazione in PVC

Tubazione in PVC

1 - PRESA CEE 17 380V - 3P+N+T DA 16A - IP55
2 - PRESA CEE 17 220V - P+N+T DA 16A - IP55

Spina CEPiastra di 
ancoraggio
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Impianto di forza motrice piano seminterrato parte 1
IMPIANTI ELETTRICI

231-EE-0
BM
MP
MP 1 : 50

1  - Pianta piano seminterrato - Parte 1

LEGENDA SIMBOLI GRAFICI DISPOSITIVI ELETTRICI
SIMBOLO GRAFICO WBStf DESCRIZIONE ELEMENTO TECNICO

6.1.2.01.01 Collegamento diretto

6.1.2.01.04 Predisposizione punto alimentazione elettrica

6.1.3.04.01
Punto presa composto da 1 Presa Bivalente 10/16 A e da 1 Presa Unel 1P+N+T 10/16A in scatola portafrutti incassata su
supporto in resina completa di placca in tecnopolimeri appartenente alla serie civile da incasso da sottoporre alla
Committenza. (h = 300mm f.p.f)

6.1.3.04.02
Punto presa composto da 1 Presa Bivalente 10/16 A e da 1 Presa Unel 1P+N+T 10/16A in scatola portafrutti a vista IP55
su supporto in resina completa di placca in tecnopolimeri appartenente alla serie civile a vista da sottoporre alla
Committenza. (h = 300mm f.p.f)

6.1.3.04.03
Presa Unel 1P+N+T 10/16A, contatti di terra centrale e laterali,installata in scatola portafrutti incassata su supporto in
resina completa di placca in tecnopolimeri appartenente alla serie civile da incasso da sottoporre alla Committenza. (h =
300mm f.p.f)

6.1.3.04.07
Punto presa composto da 1 Presa Unel 1P+N+T 10/16A interbloccata con interruttore bipolare in scatola portafrutti
incassata su supporto in resina completa di placca in tecnopolimeri appartenente alla serie civile da incasso da sottoporre
alla Committenza. (h = var. da definire con la Direzione Lavori)

6.1.3.04.10 Torretta da pavimento a scomparsa composta da: 4 prese bivalenti 10/16A + 4prese unel P30 (Bivalente+Schuko) 10/16A +
4 prese lan RJ 45 cat.6

6.1.3.04.11 Torretta da pavimento a scomparsa. Punto di uscita degli impianti a pavimento e raccordo per consolle/pulsantiera da
cattedra. Consolle in fornitura con arredo

6.1.3.04.12 Presa I.Bloccata con fusibili 2P+T 16A IP55

6.1.3.04.13 Presa I.Bloccata con fusibili 3P+T 16A IP55

6.1.3.04.15 Gruppo prese postazione lavoro composta da: 2 Prese Biv 10/16A + 2 Prese Unel P30 (Bivalente+schuko) + 3 Prese lan
RJ45 Cat. 6

6.1.3.04.16 Torretta da pavimento a scomparsa composta da: 6 prese unel P30 (Bivalente+Schuko) 10/16A

6.1.3.04.17 Canalina da tavolo attrezzata con n. 1 prese Presa Unel 1P+N+T 10/16A per ogni postazione. Canalina in fornitura con
l'arredo.

6.1.3.04.18 Colonnina di ricarica auto e motociclette elettriche 2 prese

6.1.3.06.01 Motore cancello automatico

6.1.3.07.03 Predisposizione pulsante Sali/Scendi doppio in chiusura con interblocco
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